

Даниил мечтает стать строителем. Мальчик даже нарисовал свой первый проект дома. Это небоскреб, где будут жить все сироты.

Даня на уроки физкультуры ходит с удовольствием

# ИШУ МАМУ!

## Даниил, 12 лет, Воронеж:

— Даниил спокойный и старательный, — рассказывает классный руководитель, учитель математики Наталия Николаевна Коркина. — Недавно Даня участвовал в школьной олимпиаде по математике, прошел в следующий тур и занял второе место. Он способный ученик, хотя иногда ленится выполнять домашнее задание. Если бы у Дани были родители, то он стал бы отличником. Талантливый мальчишка! Запросто может тройку схватить, но потом быстро исправляет. Даня не любит, когда у него что-то не получается. Нерешенный пример может довести его до слез. Мальчик очень ранимый. Он никогда не идет на конфликт, не дерется. Даня добрый и отзывчивый: всегда заступается за малышей.

— Мне нравится готовить, — говорит Даниил. — Особенно вкусно получается пицца. Напишите, что моя мечта — побывать в Италии и попробовать пиццу, приготовленную их поварами. Еще хотелось бы попасть на футбольный матч. Наверное, это здорово — оказаться на стадионе среди болельщиков. В общем, планов у меня много!



**КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ЗАХОЧЕТ УСЫНОВИТЬ МАЛЬЧИКА: 394006, г. Воронеж, Департамент образования, науки и молодежной политики, пл. Ленина, 12, отдел специального образования и организации деятельности по опеке и попечительству, тел.: 8 (473-код города) 252-62-92. Контактное лицо: Наталья Ивановна Коновалова.**

## Как морально подготовиться к приему ребенка в гости?



**ИРИНА ОБУХОВА**, кандидат наук, семейный психолог:

— Ребята из детских домов часто не понимают, что такое семья. С вашей помощью ребенок познакомится с тем, как ведут себя люди в домашней обстановке, как общаются между собой. С самого начала не бойтесь устанавливать границы и говорить «нет», не чувствуя себя «злой тетей». Если в первый день вы дадите понять, что можно делать что хочешь, то ребенок будет поступать так всегда. Потом он станет просить все больше и больше, и это начнет вас возмущать. Ведите себя естественно и поступайте последовательно, тогда общение пойдет на пользу.



**МЫ ВЕРИМ, ЧТО КАЖДЫЙ МАЛЫШ НАЙДЕТ МАМУ.** «СтарХит» дарит новой семье фотоальбом. Мы хотим, чтобы его страницы заполнились трогательными фотографиями. В альбоме уже есть фото ребенка — он такой, каким вы увидели его в нашем журнале, и личное пожелание главного редактора «СтарХита» Андрея Малахова.